ＮＨＫへの質問状

私は、ＮＨＫに疑問を感じているのでＮＨＫ訪問者は下記質問に文章でご回答下さい。

記
①日本放送協会受信規約（以下、「規約」という）３条により放送受信契約書への記載が義務付けられている「受信機の設置の日」について正確に受信機の設置日を記憶も記録もしていません。この場合規約３条１項２号の受信機の設置の日はどのように記載すればよろしいのでしょうか？文章で回答下さい。

②私が、既に放送受信契約を締結していると、ＮＨＫが主張するならば、その根拠を文章でお示し下さい。

③ＮＨＫは規約12条2の受信料の延滞利息を請求していませんがその理由を文章で回答下さい

上記質問に対する回答文をＮＨＫ会長名で作成の上私のポストに投函しておいてください。

私はＮＨＫと面談で交渉するつもりはございません。従って直ちにお帰り下さい。

５分以内に退去しない場合は、刑法１３０条の不退去罪及び刑法２２３条の強要罪及び迷惑行為として法的手続きを取らせて頂きます。
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